

Ve dnech 1. – 4.8. 2024 probíhalo MČR v kategorii dětí, mladších a starších juniorů v parkurovém skákání ve Zduchovicích

Ve čtvrtek proběhly veterinární přejímky a zahajovací tréninky.

V pátek první kola ve všech kategoriích a první kola družstev.

V sobotu nejprve druhá kola jednotlivců všech kategorií a na závěr finále družstev dětí a následně juniorů.

V kategorii družstva děti se zúčastnilo 10 družstev, v letošním roce většinou tříčlenných.

Plzeňská oblast sestavila dvě tříčlenná družstva. Družstvo ve složení E.Dohnalová Padova, L.Šollar

Obora s Alison a K.Hajšmanová Señorita dokončilo na 9. místě, druhé družstvo ve složení T.Nechutná Catury, E.Kunešová Amarillo a K.Jílková Quentina H dokončilo 6.

V kategorii dětí jsme měli 5 dětí ze 46 přihlášených dvojic: E.Dohnalová Canthaga a Baloubina, K.Hašmanová Remember Me a Dickens, K.Jílková Rightly Star a Calimero PJ, T.Klausová Jimestown a T.Nechutná Belle E.

Všechny dvojice absolvovaly velmi dobře, nejvíce se dařilo dvěma děvčatům, která absolvovala své vůbec první mistrovství a velkém koni.

T.Klausová s Jamestown se rozeskakovala o medaili s 0 po třech kolech a po lehké chybě se umístila na krásném 4. místě. S jednou chybou v prvním kole dokončila T.Nechutná a Belle-E a skončila na 6. místě, s 8 tr. Body dokončily zbývající tři a zařadily se na E.Dohnalová Canthaga 13. místo, B.Jílková Rightly Star na 14. a K.Hajšmanová Remember Me na 15. místo.

V kategorii mladších juniorů odstartovalo 35 dvojic. Nejlépe se z juniorů oblasti umístila J.Krupičková s Diamconem, s výsledkem 1 tr.b. ze tří kol vybojovala bronzovou medaili. A.Hajšmanová a Carinjo S obsadila 10. místo se 6 tr.b. a J.Zeman se Snow Goldie s 8 tr.b. 11. místo.

V kategorii starších juniorů startovala za oblast jen S.Dajbychová a Atila a po třech kolech a rozeskakování obsadila dekorované 5. místo.

Všem patří poděkování za vzornou reprezentaci oblasti a blahopřání k umístění.

Fotografie poskytla M.Kůstková

Vedoucí ekipy Ing. Eva Mentlíková






